



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## Офицеры управления помогли исполнить мечту маленького Вадима в рамках Всероссийской акции «Елка желаний»



Сотрудники Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации воплотили в жизнь желания 9-летнего Вадима Трофимова из Санкт-Петербурга.

Мальчик давно мечтает стать машинистом электропоезда, на вопрос офицеров почему, Вадим не задумываясь отвечает: «очень интересная и полезная работа, ведь я смогу возить людей на море быстро и безопасно. Машинист видит много красивых мест нашей страны, и хорошо разбирается в технике, которую я очень люблю».

Благодаря сотрудникам Санкт-Петербургского следственного отдела на транспорте юному железнодорожнику удалось побывать на экскурсии в музее Российских железных дорог, расположенного вблизи Балтийского вокзала Северной столицы, познакомиться с настоящим



машинистом, который показал кабину экспресса и рассказал, как готовиться к рейсу.

В учебном центре с помощью компьютерного симулятора Вадим почувствовал себя настоящим машинистом, управляющим многотонным составом, несущимся по бескрайним просторам нашей Родины. Узнал много нового в профессии, например, нужно набирать скорость, чтобы доставить пассажиров вовремя, но не забывать при этом, что в случае резкого торможения людям в переполненных вагонах не избежать травм. А если машинист будет стараться ехать медленно и плавно – рискует не уложиться в график, прибыть с опозданием и образовать задержку следующих за ним поездов.

Насыщенный и интересный выдался день у пытливого мальчишки, после которого он еще больше стал мечтать о выбранной профессии.

В завершение экскурсии Вадиму вручили памятные подарки и заветные удостоверение и значок машиниста.

## Изображения



30 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1644553>